
СЛУЖБЕН ВЕСНИК 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

„Службен весник на СРМ" изле-
гува по потреба. Ракописите не 
се враќаат. Огласи по тарифата. 

Петок, 30 април 1971 
С к о п ј е 

Број 16 Год. XXVII 

Претплатата за 1971 година изне-
сува 100 динари. Овој број чини 
2 динари. Жиро сметка бр. 401-1-16 

79. 
Врз основа на член 152 став 5 од Уставот на 

Социјалистичка Република Македонија, издавам 

У К А З 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ПРИВРЕ-
МЕНО НАСОЧУВАЊЕ НА РАСПРЕДЕЛБАТА НА 
ЛИЧНИТЕ ДОХОДИ ВО РАБОТНИТЕ И ДРУГИ 

ОРГАНИЗАЦИИ 

Се прогласува Законот за привремено насочу-
вање на распределбата на личните доходи во ра-
ботните и други организации, 

што Собранието на Социјалистичка Република 
Македонија го донесе на седницата на Републич-
киот собор, одржана на 29 април 1971 година, и на 
седницата на Стопанскиот собор, одржана на 29 
април 1971 година. 

Бр. 03-1670 
30 април 1971 година 

Скопје 
Претседател 

на Собранието на СРМ, 
Никола Минчев, с. р. 

З А К О Н 
ЗА ПРИВРЕМЕНО НАСОЧУВАЊЕ НА РАСПРЕ-
ДЕЛБАТА НА ЛИЧНИТЕ ДОХОДИ ВО РАБОТ-

НИТЕ И ДРУГИ ОРГАНИЗАЦИИ 

Член 1 
До донесувањето на закон за самоуправно спо-

годување и општествено договарање за условите 
и мерилата за распределба на доходот и личните 
доходи и склучувањето на самоуправните спогодби 
за распределба на доходот и личните доходи, 
самостојните организации на здружениот труд, 
органите на управата, здруженијата и другите ор-
ганизации (во натамошниот текст: организации), 
личните доходи и средствата за заедничка потро-
шувачка ќе ги исплатуваат во согласност со ос-
тварените резултати на трудот, според одредбите 
на овој закон и своите општи акти. 

Член 2 
Организациите во кои просечните лични дохо-

ди во 1970 година беа под просечниот личен доход 
во Социјалистичка Република Македонија за таа 
година, можат да ги исплатуваат личните доходи 
сразмерно со постигнатите резултати на трудот. 

Организациите во кои просечните лични до-
ходи во 1970 година беа над просечниот личен до-
ход во Социјалистичка Република Македонија за 
таа година, можат да ги исплатуваат личните до-
ходи најмногу до 11% над исплатениот износ по 
еден работник. 

Просечниот нето личен доход во Социјалистич-
ка Република Македонија за 1970 година изнесува 
989 динари. 

Под просечен исплатен личен доход во орга-
низациите се подразбира исплатениот личен доход 
утврден на начин и според прописите што важеле 
до денот на влегувањето во сила на овој закон. 

Член 3 

Организациите од дејноста на школите (основ-
ни, средни, виши и високи и факултети), орга-
низациите од културно-просветната дејност и ор-
ганизациите од дејноста на социјалната заштита, 
со исклучок на заводите за запослување како и ор-
ганизациите од гранката градба што исплатуваат 
лични доходи во согласност со начелата и крите-
риумите утврдени во самоуправните спогодби склу-
чени во 1970 година, можат да ги исплатуваат лич-
ните доходи и над износот утврден во чл,ен 2, 
став 2 од Законот. 

Член 4 
Општинското собрание или органот што тоа ќе 

го определи може, во оправдани случаи, по барање 
од организацијата, да одобри исплата на лични до-
ходи и над износот утврден во член 2, став 2 од 
овој закон. 

Под оправдани случаи во смисла на претход-
ниот став, се подразбира: 

— осетно подобрување на квалификационата 
структура на запослените во организацијата во 
1971 година; 

— успешно реализирање на развојната програ-
ма за модернизација и реконструкција на органи-
зацијата; 

— подобрување на односите на распределбата 
на доходот на фондови и лични доходи во однос 
на 1970 година. 

Член 5 

Организациите во кои просечните лични дохо-
ди во 1970 година беа над просечниот личен доход 
во Социјалистичка Република Македонија, не мо-
жат да вршат зголемување на средствата за заед-
ничка потрошувачка по еден работник пов,еќе од 
просечниот пораст на трошоците на животот во 
СР Македонија во 1970 година. 

Член 6 

Надзор над спроведувањето на одредбите на 
овој закон врши Службата на општественото кни-
говодство. 

Доколку Службата на општественото книговод-
ство утврди дека организацијата не се придржува-
ла за одредбите на овој закон, ќе го врати налогот 
за исплата согласно член 38 од Законот за Служ-
бата на општествено книговодство („Службен лист 
на СФРЈ" бр. 23/67, 54/67, 15/68, 50/68, 55/69). 

Член 7 
Со денот на влегувањето во сила на овој закон, 

престанува да важи Законот за отстапување од 
приврем,ените мерки во областа на утврдувањето 
на средствата за исплатување на личните доходи 
во некои работни организации во Социјалистичка 
Република Македонија („Службен весник на СРМ" 
бр. 8/71). 

Член 8 
Овој закон влегува во сила следниот ден по 

објавувањето во „Службен весник на Социјалис-
тичка Република Македонија", а одредбите на член 
2 и 3 ќе се применуваат од 1. V. 1971 година. 
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80. 
ИЗВЕШТАЈ НА РЕПУБЛИЧКАТА ИЗБОРНА 
КОМИСИЈА ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ ОД ДОПОЛ-
НИТЕЛНИОТ ИЗБОР НА ПРАТЕНИК НА 
ПРОСВЕТНО-КУЛТУРНИОТ СОБОР НА СО-

БРАНИЕТО НА СРМ 

ДО ПРОСВЕТНО-КУЛТУРНИОТ СОБОР НА 
СОБРАНИЕТО НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА РЕ-

ПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
С К О П Ј Е 

Р,епубличката изборна комисија за избор на 
пратеници на Собранието на Социјалистичка Ре-
публика Македонија, ги прими изборните акти од 
дополнителниот избор на пратеник на Просветно-
културниот собор на Собранието на Социјалистич-
ка Република Македонија во изборната единица 
Скопје I, се состана и на Просветно-културниот со-
бор на Собранието на Социјалистичка Република 
Македонија, во смисла на член 149 став 3 о-д За-
конот за избор на пратеници на Собранието на Со-
цијалистичка Република Македонија („Службен вес-
ник на СРМ" бр. 4/69), му го поднесува следниов 

И З В Е Ш Т А Ј 

за резултатите од дополнителниот избор на прате-
ник на Просветно-културниот собор на Собранието 
на Социјалистичка Република Македонија во из-
борната единица Скопје Ј. 

1. Дополнителниот избор на пратеник на Прос-
ветно-културниот собор на Собранието на Соција-
листичка Република Македонија во изборната еди-
ница Скопје I, согласно Решението на Потпрет-
седателот на Собранието на Социјалистичка Ре-
публика Македонија бр. 03-4000 од 6. X. 1970 го-
дина, објавено во „Службен весник на СРМ" бр. 
24/1970 година, се одржа на 21 април 1971 година 
и тоа за кандидатите чии кандидатури беа потвр-
дени од Општинската изборна комисија Скопје. 

Дополнителниот избор не се одржа во утврде-
ниот ден со Решението на Потпретседателот на Со-
бранието на СРМ поради тоа што единствениот 
предлог на кандидатурата беше одбиен од Општин-
ската изборна комисија — Скопје. Кандидатот на 
кандидационата конференција не го доби мнозин-
ството гласови од присутните членови на Конфе-
ренцијата. Општинската изборна комисија — Ско-
пје, распиша избор за 15 март 1971 година. Меѓу-
тоа, и овој пат изборот не се изврши заради тоа 
што на седницата на изборното тело не присуству-
ваше потребното мнозинство одборници и делега-
ти. Новата седница на изборното тело на која се 
изврши изборот се одржа на 21 април 1971 го-
дина. 

2. Со спроведувањето на дополнителниот избор 
на пратеник на Просветно-културниот собор на Со-
бранието на Социјалистичка Република Македонија 
во изборната единица Скопје I, под грижата на 
Републичката изборна комисија, раководеше Оп-
штинската изборна комисија со седиште во Скопје, 
именувана од страна на оваа Комисија со Решение 
бр. 43 од 13. П. 1969 година („Службен весник на 
СРМ" бр, 8/1969). 

3. Резултатите од дополнителниот избор на пра-
теник на Просветно-културниот собор на Собра-
ни,ето на СРМ во изборната единица Скопје I, ги 
утврди Општинската изборна комисија за избор на 
пратеници на Собранието на СРМ на начинот ут-
врден во член 145—149 од Законот за избор на 
пратеници на Собранието на СР Македонија. 

4. Републичката изборна комисија ги прегледа 
изборните акти од дополнителниот избор на прате-
ник на Просветно-културниот собор на Собранието 
на СРМ и во утврдениот за избран, не наиде на 
неправилности што би имале битно влијание на 
резултатите од дополнителниот избор. 

5. На избраниот пратеник на Просветно-култур-
ниот собор, Општинската изборна комисија — Ско-
пје, во смисла на член 149 став 1 му издаде уве-
рение дека е избран. 

6. Резултатите од дополнителниот избор на 
пратеник на Просветно-културниот собор во из-
борната единица Скопје I ,е следен: 

Во изборната единица Скопје I од 408 членови 
на изборното тело гласале 218. 

За кандидатот Живко Чинго гласале 118. 
За кандидатот Душко Митевски гласале 99. 
Неважно гласачко ливче има 1. 
За пратеник е избран Ж И В К О ЧИНГО, од 

Скопје кој добил најголем број на гласови во из-
борното тело во општината од подрачјето на из-
борната единица. 

Бр. 21 
23 април 1971 година 

Скопје 

РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 
Секретар, Претседател, 

Никола Алексовски, с. р. Киро Никовски, с. р. 

ЧЛЕНОВИ: 
1. Томо Пулејков, с. р. 
2. Петар Липковски, с. р. 
3. Зоге Груевски, с. р. 
4. Милорад Антевски, с. р. 
5. Љубомир Варошлија, с. р. 

81. 
Врз основа на член 71 став 1 точка 8 од Основ-

ниот закон за организација и финансирање на со-
цијалното осигурување („Службен лист на СФРЈ" 
бр. 24/65, 57/65, 29/66, 52/66, 12/67 и 54/67) и Одлуката 
на Собранието на Републичката заедница на соци-
јалното осигурување на работниците — Скопје 
број 01-214/1 од 28. I. 1969 година, Републичкиот 
завод за социјално осигурување — Скопје и Здру-
жението на естрадните уметници на СР Македо-
нија — Скопје, склучуваат 

Д О Г О В О Р 
ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА СОЦИЈАЛНОТО ОСИ-
ГУРУВАЊЕ НА ЕСТРАДНИТЕ УМЕТНИЦИ -
ЧЛЕНОВИ НА ЗДРУЖЕНИЕТО НА ЕСТРАДНИ-
ТЕ УМЕТНИЦИ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА РЕПУБ-

ЛИКА МАКЕДОНИЈА 

I. ОПШТИ ОДРЕДБИ 

Член 1 
Со овој договор се регулира здравственото оси-

гурување и спроведувањето на инвалидското и 
пензиското осигурување на редовните членови на 
Здружението на естрадните уметници на Соција-
листичка Република Македонија и членовите на 
нивните семејства. 

Член 2 
Како естрадни уметници во смисла на овој до-

говор се сметаат: естрадни изведувачи на уметнич-
ки програми, на забавна, народна и џез музика, 
пантомимичари, интерпретатори на литерарни тек-
стови и козерии, конферансиери, играчи на фол-
клор, играчи на балет и други изведувачи чие 
занимање е естрадно настапување, кои се редовни 
членови на Здружението на естрадните уметници 
на Социјалистичка Република Македонија (во 
натамошниот текст: Здружение) и на кои естрад-
ното изведување на уметнички програми им е 
единствено или главно занимање (во натамошниот 
текст: осигуреници). 

Член 3 
Овој договор не се однесува на лицата што се 

занимаваат со естрадно изведување на уметнички 
програми, а се осигурени по друга основа, како ни 
на лицата кои со оваа дејност се занимаваат како 
дополнително занимање. 



30 април 1971 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ Бр. 16 - Стр. 275 

Член 4 
Правата и обврските од социјалното осигуру-

вање по овој договор настануваат со денот на ста-
пувањето во членство на Здружението. 

Здружението е должно во рок од осум дена 
од денот на приемот на естрадниот уметник во 
членство, односно бришење од членство да му до-
стави на надлежниот завод за социјално осигуру-
вање известување за тоа. 

Осигуреникот е должен преку Здружението да 
поднесе до надлежниот орган на социјалното оси-
гурување пријава за осигурување во рок од 8 дена 
од денот на уписот во членство на Здружението. Со 
пријавата за осигурување Здружението дава и 
мислење за исполнување на условите од членот 2 
од овој договор за признавање својство на осигу-
реник. 

Член 5 
Осигуреникот е должен да го извести надлеж-

ниот комунален завод за социјално осигурување за 
секоја промена на личните или други околности 
што влијаат на правото или обемот на правото од 
овој договор. 

Член 6 
Осигурениците и членовите на нивните семеј-

ства имаат право на здравствено, инвалидско и 
пензиско осигурување во обем и под условите опре-
делени со Основниот закон за здравственото оси-
гурување, Основниот закон за инвалидското осигу-
рување и Основниот закон за пензиското осигуру-
вање, доколку со овој договор не е поинаку опре-
делено. 

Осигурениците од претходниот став правата од 
инвалидското и пензиското осигурување освен пра-
вата по основа на несреќа на работа и професи-
онално заболување, не можат да ги остварат пра-
вата пред истекот на три години од примената на 
овој договор. 

ОДРЕДБИ ЗА ПЕНЗИСКИОТ СТАЖ 

Член 7 
Во пензиски стаж на осигурениците се сметаат: 
1) периодите на стажот на осигурување наве-

дени во членот 121 од Основниот закон за пен-
зиското осигурување и членот 148 од Основниот за-
кон за инвалидското осигурување; 

2) времето на вршење на естрадна дејност пред 
15 мај 1945 година на начин и под условите како 
што е со Основниот закон за пензиското осигуру-
вање пропишано за лицата во работен однос; 

3) времето проведено во вршење на естрадна 
дејност на уметник по 15. V. 1945 до 31. ХП. 1964 
година со исполнување на условите што се ба-
раат за својство на естраден уметник по овој до-
говор. 

Времето од точка 3 од претходниот став се 
признава во пензиски стаж доколку осигуреникот 
за тоа време уплатил придонес за пензиско и ин-
валидско осигурување по стапките на придонес и 
основиците на осигурување по кои плаќа придо-
нес на денот на поднесувањето на барањето. 

Кога признавањето на определени периоди во 
пензиски стаж по Основниот закон за пензиското 
осигурување и Основниот закон за инвалидското 
осигурување е условено со стапување во работен 
однос или со определено траење односно со преста-
нок на работниот однос, ќе се смета дека тој услов 
е исполнет со почетокот на вршењето на естрадна 
дејност, со определеното траење односно со преста-
нокот на таа дејност по основа на која естрадниот 
уметник бил осигурен. 

ОСНОВИЦИ НА ОСИГУРУВАЊЕ 

Член 8 
Правата на осигурениците од здравственото, ин-

валидското и пензиското осигурување се опреде-
луваат од основиците на осигурувањето по кој се 
плаќа придонес за социјално осигурување, а кои 
изнесуваа^ 

За естрадни: уметници со пензиски стаж: 

до 10 години 800 динари 
преку 10 до 20 години 900 ,, 
преку 20 години 1.000 ,, 

Од 1 јануари 1971 година и во иднина основи-
ците од претходниот став автоматски се пресмету-
ваат на соодветни повисоки износи во смисла на 
членот 32 од Основниот закон за пензиското осигу-
рување, со тоа што добиениот износ со пресмету-
вањето се зема како основица на осигурувањето за 
текуштата година во која се врши пресметува-
њето. 

Одредување на повисока основица на осигуру-
вање според навршениот пензиски стаж се врши 
по службена должност, и тоа од првиот ден на на-
редниот месец по месецот во кој се исполнети усло-
вите за распоредување во повисока основица на 
осигурување. 

Кога со дополнително признаен пензиски стаж 
осигуреникот се стекне со право на повисока ос-
новица на осигурување, во смисла на став 1 од 
овој член, новата основица на осигурување при-
паѓа од првиот ден на наредниот месец по месе-
цот во кој осигуреникот го поднел барањето. 

ПРАВА НА ОСИГУРЕНИЦИТЕ 

Здравствено осигурување 

Член 9 
Осигуреникот има право на надоместок на 

личниот доход за време на спреченост за работа 
ако поради болест или повреда е привремено не-
способен за работа, почнувајќи од 31-от ден на 
непрекинатото траење на таа неспособност. 

Надоместок на личниот доход за времето на от-
суствување заради бременост и породување му при-
паѓа на осигуреникот — жена од првиот ден на 
отсуството. 

Одредбите на Основниот закон за здравственото 
осигурување што се однесуваат на работа со скра-
тено работно време во текот на траењето на при-
времената неспособност за работа или за време на 
нега на дете и на правото на надоместок на лич-
ниот доход за ова време, како и одредбите што се 
однесуваат на спреченост за работа во текот на ра-
ботниот однос (член 50, 51 и 63 до 71 од Основниот 
закон за здравственото осигурување) нема да се 
применуваат. 

Член 10 
Основицата за утврдување надоместок на лич-

ниот доход се утврдува од основиците на осигу-
рувањето по член 8 од овој договор, сообразно со 
членот 55 од Основниот закон за здравственото оси-
гурување. 

Инвалидско осигурување 

Член 11 
Осигурениците се осигурени за сите случаи на 

инвалидност предвидени со Основниот закон за 
инвалидското осигурување доколку со овој дого-
вор не е поинаку определено. 

Член 12 
Во случај на инвалидност или телесно оштету-

вање осигурениците имаат во обем и под условите 
определени со Основниот закон за инвалидското 
осигурување право на инвалидска пензија, на дода-
ток за помош и нега, на инвалиднина, на професи-
онална рехабилитација со материјално обезбедува-
ње во врска со рехабилитацијата, на запослување 
на друга соодветна работа со надоместок во врска 
со користењето на тоа право и на надоместок на 
патни и превозни трошоци. 
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Член 13 
Во случај на настапување на инвалидност од 

II категорија осигурениците немаат право на за-
ложување на својата работа со скратено работно 
време ниту на надоместок во врска со користењето 
на тоа право. 

Член 14 
Како своја работа во смисла на членот 32 од 

Основниот закон за инвалидското осигурување се 
сметаат работите што ги врши осигуреникот во 
вршење на занимањата од членот 2 на овој до-
говор. 

Член 15 
Инвалидска пензија се определува од пензи-

ската основа од кој на осигуреникот би му била 
определена старосна пензија да во времето на на-
стапувањето на инвалидноста се здобил со право 
на старосна пензија. 

Периодите според кои по одредбите на Основ-
ниот закон за пензиското осигурување се утврдува 
пензиската основа, се сметаат наназад од денот на 
настапувањето на инвалидноста. 

Член 16 
Право на професионална рехабилитација и пра-

во на запослување на друга соодветна работа им 
се обезбедува на осигурениците за работно место 
од III категорија (член 96 од Основниот закон за 
инвалидското осигурување). 

Член 17 
Материјалното обезбедување во врска со про-

фесионалната рехабилитација и времениот надо-
месток во врска со користење правото на зало-
ж у в а њ е на друга соодветна работа се определува 
во обем и под условите определени со Основниот 
закон за инвалидското осигурување предвидени за 
лицата во работен однос. 

Како основа за определување на материјалното 
обезбедување и надоместок во врска со користење 
правото на професионална рехабилитација односно 
правото на запослување на друга соодветна работа 
се зема просекот на основиците на осигурувањето 
од членот 8 на овој договор по кој осигуреникот 
бил осигурен во изминатата година согласно одред-
бите од Основниот закон за здравственото осигу-
рување, за утврдување надоместот на личниот 
доход. 

Височината на материјалното обезбедување од-
носно надоместокот од ставот 2 на овој член се 
определува во обем и под условите определени со 
Основниот закон за инвалидското осигурување за 
лицата во работен однос. 

Упатувањето на осигурениците на друга соод-
ветна работа се врши на ист начин и по иста по-
стапка како што е предвидено со одредбите на 
Основниот закон за инвалидското осигурување за 
лицата во работен однос. 

Член 18 
Кога за определување на поодделно право по 

Основниот закон за инвалидското осигурување се 
зема предвид личниот доход на осигуреникот оства-
рен во определен период пред настапување на ин-
валидноста, како личен доход за определување на 
тоа право по овој договор се земаат основиците на 
осигурување по кои осигуреникот бил осигурен во 
соодветниот период. 

Пензиско осигурување 

Член 19 
Старосна пензија се определува од пензиската 

основица што ја прави десетгодишниот просек на 
основиците на кои осигуреникот бил осигурен, со-
гласно одредбите на член 30 до 33 од Основниот 
закон за пензиското осигурување. 

Ако во десетгодишниот период според кој се 
определува пензиската основица осигуреникот еден 
период на време провел во работен однос или во 
друго својство по кое бил задолжително пензиски 
осигурен, за тој период пензиската основица се 
пресметува на начин предвиден со Основниот за-
кон за пензиското осигурување. 

Член 20 
На уживателите на старосна пензија стекната 

по основа на работен однос или самостојна деј-
ност, кои по пензионирањето отпочнат со вршење 
на самостојна дејност како естрадни уметници, мо-
жат да се стекнат со право на пензија по овој до-
говор доколку најмалку три години биле социјално 
осигурени како естрадни уметници. 

Право на повторно определување на пензија 
во смисла на претходниот став имаат уживателите 
на пензија кои што правото на старосна пензија го 
стекнале пред навршување на пензиски стаж од 40 
години (мажи) односно 35 години (жени). Право на 
повторно определување пензија имаат и борците 
од НОВ од пред 9 септември 1943 година кои пра-
вото на старосна пензија го стекнале пред навр-
шувањето на 35 години (мажи) односно 30 години 
(жени) пензиски стаж. 

Старосната пензија во смисла на ставот 1 од 
овој член се определува од пензиската основица 
утврдена по членот 19 од овој договор, со тоа што 
за пресметување на пензиската основица се земаат 
и основиците на осигурувањето по кои осигурени-
кот бил осигурен по пензионирањето. 

Осигуреникот може да бара, наместо повторно 
определување на пензија во смисла на претход-
ните ставови, порано определената пензија да се 
зголеми за соодветниот процент врз основа на вре-
мето на вршењето на естрадна уметност по пен-
зионирањето, сообразно на одредбите од членот 38 
став 2 од Основниот закон за пензиското осигу-
рување. 

КОРИСТЕЊЕ И ПРЕСТАНОК НА ПРАВАТА 

Член 21 
Осигуреникот може да оствари и користи пра-

ва од социјалното осигурување ако сите стасани 
придонеси се во целост исплатени. 

Доколку стасаните придонеси не се уплатени 
најдоцна до крајот на наредниот месец по месе-
цот во кој се стасани за плаќање, надоместоците 
од здравственото осигурување припаѓаат д,ури од 
наредниот ден по денот на уплатата на сите ста-
сани придонеси. 

Член 22 
Пензијата се исплатува од првиот нареден ден 

по престанок на вршење самостојна дејност. 
На осигуреник кој што остварил право на ин-

валидска пензија, ако повторно отпочне да врши 
самостојна дејност без оглед дали пред тоа била 
установена неговата работна способност, му пре-
станува правото на инвалидска пензија и тој по-
вторно станува осигуреник на здравствено, пен-
зиско и инвалидско осигурување. 

ПРИДОНЕСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРУВАЊЕ 

Член 23 
Осигурениците според овој договор се обвр-

зани да плаќаат придонеси предвидени за соци-
јалното осигурување според одредбите на Основ-
ниот закон за организација и финансирање на со-
цијалното осигурување. Придонесите се пресмету-
ваат и уплатуваат од основиците на осигурувањето 
предвидени со овој договор и тоа по стапките на 
придонесите што ги определува собранието на ко-
муналната односно Републичката заедница на со-
цијалното осигурување на работниците за лица во 
работен однос, пресметани на нето износи. 
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Додека не се изврши пресметување на основи-
ците на осигурувањето во смисла на членот 8 став 
2 од овој договор осигуреникот плаќа придонес за 
социјално осигурување од почетокот на текуштата 
година до донесување на одлука за пресметување 
на личните доходи по член 32 од Основниот закон 
за пензиското осигурување од основицата на оси-
гурувањето по која плаќал придонес до крајот на 
претходната година, со тоа што таа уплата се сме-
та како аконтација на уплатениот придонес. 

Член 24 

Придонесот за социјално осигурување по овој 
договор го уплатува осигуреникот. 

Уплатувањето на придонесот стасува првиот 
ден во месецот. 

Обврската за плаќање на придонес престанува 
со истекот на месецот во кој настапила спреченоста 
за работа во смисла на одредбите на членот 48 
став 1 точка 1 и 3 до 6 и членот 70 од Основниот 
закон за здравственото осигурување и придонесот 
не се плаќа до крајот на месецот во кој преста-
нала спреченоста за работа. 

Придонесот се уплатува ка ј надлежниот кому-
нален завод за социјално осигурување. 

Член 25 

Осигуреникот кој што за време престојувањето 
во странство врши самостојна дејност врз основа 
на договор за ангажман, ако не е задолжително 
социјално осигурен к а ј странскиот носител на со-
цијалното осигурување, осигурен е по овој договор 
од денот на поднесување на пријавата. Во тој слу-
ча ј осигуреникот е должен уредно да уплатува при-
донес за социјално осигурување во валута на зем-
јата во која врши самостојна дејност. 

На осигуреникот од претходниот став сообразно 
ќе се применуваат прописите со кои е регулирано 
социјалното осигурување на југословенските др-
жавјани во работен однос во странство, користење 
на здравствена заштита во странство, како и пла-
ќање на придонеси за социјално осигурување, со 
тоа што во смисла на Одлуката за придонесите за 
социјално осигурување и за пензиските основици 
на лицата запослени во странство („Службен лист 
на СФРЈ" бр. 30/68) како основа за пресметување 
и плаќање на придонес ќе се земе основицата 
предвидена за лица со средна стручна подготовка. 

ПОСТАПКА ЗА ОСТВАРУВАЊЕ НА ПРАВАТА 

Член 26 

Осигуреникот со пријавата за осигурување до-
ставува и доказ за пензискиот стаж. 

Член 27 

За работите од надлежноста на комуналниот за-
вод за социјално осигурување месно е надлежен 
комуналниот завод за социјално осигурување спре-
ма седиштето на естрадната организација, доколку 
за поодделни работи со овој договор не е поинаку 
определено. 

Член 28 

Комуналниот завод за социјално осигурување 
со решение го распоредува осигуреникот во осно-
вица на осигурувањето од членот 8 на овој договор. 

Против решението за распоредување осигуре-
никот има право на жалба до Републичкиот завод 
за социјално осигурување во рок од 15 дена од 
доставувањето на решението. 

Член 20 
Постапката за остварување на правата од со-

цијалното осигурување се покренува на барање од 
осигуреникот односно на барање на членот на се-
мејството на умрениот осигуреник. 

По исклучок од претходниот став постапка за 
правата од инвалидското осигурување покренува 
надлежниот завод за социјално осигурување по 
службена должност. 

Член 30 

Надлежниот завод за социјално осигурување 
на Здружението му доставува, заради евиденција, 
препис од решението за распоредување на осигу-
реникот во основица на осигурување и решението 
за пензионирање односно решението за определу-
вање на семејна пензија доколку на умрениот оси-
гуреник не му било донесено решение за пензио-
нирање. 

ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

Член 31 

Додека не се навршат 10 години од денот на 
почетокот на применувањето на Основниот закон 
за пензиското осигурување пензиската основица по 
исклучок од одредбите на членот 19 од овој договор, 
ќе се пресметува од основиците по кои осигурени-
кот бил осигурен од 1 јануари 1965 година. 

Член 32 

Поблиски напатствија за примена на овој до-
говор донесува, по потреба, директорот на Репуб-
личкиот завод за социјално осигурување — Скопје 
во согласност со Управниот одбор на Здружението 
на естрадните уметници на СР Македонија. 

Член 33 

За спроведување на социјалното осигурување 
на осигурениците ќе се применуваат, доколку со 
овој договор не е поинаку определено, одредбите 
на Основниот закон за здравственото осигурување, 
Основниот закон за инвалидското осигурување, Ос-
новниот закон за пензиското осигурување и Ос-
новниот закон за организација и финансирање на 
социјалното осигурување. 

Ако се изменат поодделни одредби на Основ-
ниот закон за здравственото осигурување, Основниот 
закон за инвалидското осигурување, Основниот за-
кон за пензиското осигурување и Основниот закон 
за организација и финансирање на социјалното 
осигурување, на кои се повикува овој договор, при 
остварување на правата од социјалното осигуру-
вање ќе се применуваат изменетите одредби. 

Член 34 

Овој договор влегува во сила осмиот ден од 
денот на објавувањето во „Службен весник на СР 
Македонија", а ќе се применува од 1 јануари 1970 
година. 

Бр. 01-1546/1 
29. VI. 1970 година 

Скопје 

За Здружението на естрадните 
уметници на СР Македонија 

Претседател, 
К. Спировски, с. р. 

За Републички завод за социјално 
осигурување — Скопје 

Директор, 
Душко Ѓорѓиев, с. р, 
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О г л а с е н д е л 

СУДСКИ ОГЛАСИ 

ОКРУЖЕН СУД ВО СКОПЈЕ 

Пред Окружниот суд во Скопје е поднесена 
тужба од тужителката Митрева Милунка, по татко 
Стефановиќ од село Криволак, Општина Неготино, 
против тужениот Гело Митров од село Криволак, 
сега со непознато место на живеење, за развод на 
брак. 

Се поканува тужениот Гело Митров, од татко 
Митре, роден во село Рожден, Општина Кавадар-
ци, во рок од 30 дена по објавувањето на овој ог-
лас во „Службен весник на СРМ", да се јави лич-
но на судот или да ја соопшти својата адреса. Во 
противно ќе му се постави привремен старател кој 
ќе го застапува до окончувањето на спорот. 

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 2542/70. 

Пред Окружниот суд во Скопје се води постап-
ка по тужбата на Николовски Чедомир од Скопје, 
населба Лисиче, ул. „44" бр. 18 против тужената 
Николовска род. Томева Спаса, со непознато место 
на живеење, за развод на брак, вредност на спо-
рот 2,000,00 динари. 

Се повикува тужената Николовска Спаса во рок 
од 30 дена од објавувањето на огласот, да се јави 
во судот или да ја достави својата точна адреса. 

Доколку по истекот на овој рок не се јави и 
не ја достави својата точна адреса, судот ќе и од,-
реди старател кој ќе ја застапува до правосилното 
окончување ма бракоразводниот спор, согласно со 
член 77 од Законот за парнична постапка. 

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 928 од 
7. IV. 1971 година. (40) 

Пред Окружниот суд во Скопје, е заведен спор 
по тужбата на тужителот Аџиева Нада од , Скопје, 
ул. „807" згр. 6/Ш-18 ст. (Автокоманда), против 
тужениот Аџиев ѓорѓи, сега со непознато место 
на живеење, за развод на брак, вредност на спо-
рот 2.000 нови динари. 

Се повикува тужениот Аџиев Ѓорги во рок од 
30 дена по објавувањето на огласот, да се јави 
лично во судот или да ја достави својата сегашна 
адреса. 

До колку во определениот рок не се јави, ќе 
му се постави привремен старател, во смисла на 
член 77 и 78 од ЗПП, кој ќе го застапува во пред-
метниот спор. 

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 1148 од 
23. IV. 1971 година. (41) 

Пред Окружниот суд во Скопје, се води пос-
тапка по тужбата на Мировски Трајче од Скопје, 
ул. „Охридска" бр. 42, против тужената Мировска, 
родена Хајдаревиќ Сатка, со непознато место на 
живеење, за развод на брак, вредност на спорот 
2.000 нови динари. 

Се повикува тужената Мировска Сатка во рок 
од 30 дена по објавувањето на овој оглас во „Слу-
жбен весник на СРМ", да се јави или да ја до-
стави својата точна адреса. Во противно по исте-
кот на овој рок, судот ќе и одреди старател кој 
ќе ја застапува до правосилното окончување на 
бракоразводниот спор, а согласно со член 77 од ЗПП. 

Од Окружниот суд во Скопје, П. бр. 958 од 12, 
IV. 1971 год. (35) 

ОКРУЖЕН СУД ВО БИТОЛА 

Рукие Мемишовска, од село Острец, Битолско, 
поднесе тужба до овој суд за развод на брак про-
тив Мемишовски Демир, од село Острец, сега во 
неизвесност со непознато место на живеење. 

Бидејќи тужениот Демир е во неизвесност, се 
повикува во рок од 30 дена од објавувањето на 
овој оглас во „Службен весник на СРМ", да се 
јави или да одреди свој застапник. Во противно 
ќе му биде одреден застапник по службена долж-
ност. 

Од Окружниот суд во Битола, П. бр. 293/71. (33) 

ОКРУЖЕН СУД ВО ШТИП 

Санде Атанасовски од Штип поднесе тужба до 
овој суд за развод на брак, против Марија Атана-
совска, сега во неизвесност. Бидејќи адресата и 
местожителството на тужената се непознати, се по-
викува во рок од еден месец од објавувањето на 
огласот во „Службен весник на СРМ", да се јави 
или да одреди застапник. Во противно судот по 
службена должност ќе и ја одреди за застапник 
Ружа Бочварска и делото ќе се разгледа во неј-
зино отсуство. 

Од Окружниот суд во Штип, П. бр. 62/71. (34) 

РЕГИСТАР НА ПРЕТПРИЈАТИЈАТА 
И ДУЌАНИТЕ 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 43„ страна 329, книга I е запишано след-
ното: Се симнува присилната управа над Градеж-
ното претпријатие „Кораб" — Дебар, со решението 
бр. 02-1125/3 од 22. VII. 1970 година на Собранието 
на општината Дебар. 

На досегашнит,е потписници и тоа: Тоде Ав-
рамовски, Трпе Алексовски и Глигор Јаковлевски 
им престанува правото за потпишување. 

Со решението бр. 02-1125/3 од 22. VП. 1970 го-
дина на Собранието на општината Дебар Градежно-
то претпријатие ,,Кораб" — Дебар се става под 
редовна ликвидација и за ликвидатор е назначен 
Тоде Аврамовски, кој ќе го потпишува, задол-
жува и раздолжува во границите на овластува-
њето, сметано од 31. VП. 1970 година. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 650 од 30. IX. 1970 година, (1784) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќани-
те, рег. бр. 43, страна 329, книга I е запишано 
следното: Постапката за редовна ликвидација над 
Градежното претпријатие „Кораб" — Дебар, нема 
да се спроведува, согласно со решението бр. 
02-1125/3 од 22. VП. 1970 годинана Собранието на оп-
штината Дебар, бидејќи со договор склучен поме-
ѓу Собранието на општината Дебар и Градежното 
претпријатие „Бетон" — Скопје, од 26. VI. 1970 
година, сите средства, права и обврски на Гра-
дежното претпријатие „Кораб" — Дебар ги има 
преземено Градежното претпријатие „Бетон" од Ско-
пје. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 650/70 од 13. I. 1971 година. (141) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
24. XI. 1970 година, рег. бр. 57/70, книга I е запи-
шано под фирма: Претставништво во Прилеп, ул. 
„Орде Тутески" бр. 2 (организација на здружен 
труд без својство на правно лице), на Трговското 
земјоделско претпријатие „Македонија" од Скоп-
је. Предмет на работењето на претставништвото е: 
врши купопродажба и посредување на сите видови 
нова и половна опрема (механизација на сите при-
клучни машини), репроматеријали и други ма-
теријали и опрема наменети за земјоделство-
то и сточарството; врши купопродажба и по-
средување на сите видови сточна храна, си-
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те видови вештачки ѓубрива и заштитни сред-
ства во земјоделството; врши купопродажба и 
посредување на сите видови сточни производи и 
сета жива стока; живина и сите производи од ж и -
винарството; врши купопродажба и посредување 
на сите видови градежни материјали, како и сите 
видови огревен материјал: огревно дрво, јаглен, 
нафта и нафтени деривати и друго од оваа гран-
ка; врши купопродажба и посредување на сите ви-
дови нова и половна механизација и опрема во гра-
дежништвото како и сите видови репроматеријали 
од оваа гранка; врши купопродажба и посредување 
на сите видови механизација (постројки), опрема и 
репроматеријали во сите гранки на индустријата, 
нова и половна; врши купопродажба и посредува-
ње на сите видови механизација и опрема, нова 
и половна, во угостителството, комуналната дејност, 
електростопанството, шумарството, водостопанство-
то, рударството, бродарство^ (речно, езерско и по-
морско), железниците, патиштата, политичко-тери-
торијалните организации, општествените организа-
ции, установи, институции и друго; врши купопро-
дажба и посредување на сите индустриски стоки 
и производи; на сите видови прехранбени инду-
стриски производи; врши купопродажба и посре-
дување на сите видови моторни возила, нови и по-
ловни, резервни делови како и сите видови гуми 
за сите возила и механизација; врши купопро-
дажба и посредување на сите видови гумо-пластич-
ни производи; поправка на патнички и други коли, 
кои служат за препродажба; поправка на леќи ко-
ли, други механизирани машини на работната ор-
ганизација и други лица од територијата на Скоп-
је и СРМ; да врши поправка и на други видо-
ви машини кои се потребни на работната органи-
зација како и приватните лица; земјоделско произ-
водство на општонародна земја земена под закуп 
или добиена на бесплатно користење; со органи-
зирање на земјоделско производство на земјата на 
индивидуалните земјоделски производители, преку 
создавање на разни видови кооперации; врши ус-
луги на земјоделските производители со земјодел-
ски машини и справи, како и разни други услу-
ги што се во врска со земјоделското производство; 
договарање вишоци од земјоделското производство, 
преземање и пласман на истите од своето подрачје; 
снабдување на земјоделските производители со по-
требен репродукционен материјал (вештачко ѓу-
бре); преработка и доработка на земјоделски про-
изводи, организирање на штедење и кредитирање, 
стручно издигнување на кадри н у ж н и за обаву-
вање стопанската активност на задругата, откуп, 
преработка и доработка на сточарски производи, 
живинаретво, тов на дебели свињи. 

Претставништвото е основано од Трговското 
земјоделско претпријатие на големо и мало „Маке-
донија" — Скопје, со одлуката на работничкиот со-
вет од 30. IX. 1970 година. 

Претставништвото ќе го потпишува Спасов-
ски Димитрија, в.д. ш е ф на претставништвото. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 578/70. (79) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 205, страна 546, книга VI е запишана под 
фирма: Трговско претпријатие за промет со инду-
стриски и прехранбени стоки „Инпрес" — Скопје 
— Организација на здружен труд без својство на 
правно лице — Продавница број 64 во Куманово, 
ул. „Тоде Мендол" бб. Предмет на работењето на 
продавницата е продажба на сите видови колони-
јални и индустриско-прехранбени производи за 
потребите на домаќинството. 

Продавницата е основана од работничкиот совет 
на Трговското претпријатие за промет со индустри-
ски и прехранбени стоки „Инпрес" — Скопје, со 
одлуката од одржаната Х-та седница на 31. X. 1969 
година. 

Раководител на продавницата е Дачевски Перо. 

Продавницата ќе ја потпишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во границите 
на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 685/70 од 7. I. 1971 година. (119) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 516, страна 239, книга VI е запишано под 
фирма: „Центроколонијал — ладилник" — увоз-
извоз — Скопје — Организација на здружен труд 
без својство на правно лице број 33 во село Ара-
чиново, Скопје. Предемт на работењето на орга-
низацијата е продажба на колонијални стоки. 

Продавницата е основана од работничкиот совет 
на Центроколонијал-Ладилник" увоз-извоз — Скоп-
је, со одлуката од одржаната седница на 22. IV, 
1969 година. 

Раководител на организацијата е Ковачи Ис-
маил. 

Продавницата ќе ја потпишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во границите 
на овластувањето'. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 553/69 од 8. I. 1969 година. 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 205, страна 294, книга VI е запишана под 
фирма: „Инпрес" — трговско претпријатие за про-
мет со индустриски и прехранбени стоки — Скоп-
је — Организација на здружен труд без својство 
на правно лице — Продавница број 42 во насел-
бата Сингелиќ — Скопје. Предмет на работењето на 
продавницата е продажба на прехранбени и ин-
дустриски производи, согласно со решението за 
регистрација на претпријатието, Фи. бр. 1201/68. 

Раководител на продавницата е Зековски Амди. 
Продавницата е основана од работничкиот совет 

на „Инпрес" — Скопје, со одлуката од одржаната 
седница на 15. V. 1968 година. 

Продавницата ќе ја потпишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во границите 
на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 333/69 од 8. I. 1971 година. (121) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќани-
те, рег. бр. 574, страна 229, книга С1 е запишана под 
фирма: Трговско претпријатие на мало „Искра" — 
Драчево — Организација на здружен труд без свој-
ство на правно лице — Продавница во Скопје, ул. 
„148" бр. 134. Предмет на работењето на продав-
ницата е продажба на колонијални стоки. 

Продавницата е основана од работничкиот со-
вет на Трговското претпријатие на мало „Искра" 
— Драчево, со одлуката бр. 555 од 13. V. 1969 година 
од одржаната седница на 13. V. 1969 година. 

Раководител на продавницата е Салиевски Дау-
та Назив. 

Продавницата ќе ја потпишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во граници-
те на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 449/69 од 8. I. 1971 година. (122) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатија и дуќаните, 
рег. бр. 1413, страна 542, книга VI е запишана под 
фирма: „Новоградња" — градежно претпријатие — 
Врање — Организација на здружен труд без свој-
ство на правно лице — Менза за исхрана на ра-
ботници од затворен тип во Скопје, ул. „Ѓуро Ѓо-
новиќ" бр. 115. Предмет на работењето на мензата 
е готвење и продажба на ладни и топли јадења, 
продажба на алкохолни и безалкохолни пијалоци, 
а продажба на цигари и кибрит. 

Мензата е основана од работничкиот совет на 
„Новоградња" - градежно претпријатие — Вра-
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ње, со одлуката бр. 45 од 6. I. 1969 година од одр-
жаната седница на 3. I. 1969 година. 

Раководител на мензата е Крстиќ Светислав. 
Мензата ќе ја потпишува, задолжува и раздол-

жува Крстиќ Светислав, во границите на овласту-
вањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 270/69 од 8. I. 1971 година. (123) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 1000, страна 933, книга IV е запишан под 
фирма: Претпријатие за ремонт, сервис на моторни 
возила, машински услуги, продажба на автомоби-
ли, делови, продажба на нафтени деривати и дру-
го „Механика" — Скопје — Организација на здру-
жен труд без својство на правно лице — Сервис со 
продавница за автоделови и бензинска помпа во 
Скопје, ул. „Индустриска" бр. 14. Предмет на ра-
ботењето на сервисот е ремонт, сервис на моторни 
возила, машински услуги, промет со автомобили и 
делови, продажба на нафтени деривати и друго. 

Сервисот е основан од работничкиот совет на 
претпријатието, со одлуката бр. 0205-570 од 26. I. 
1968 година, од одржаната седница на 5. I. 1968 
година. 

Раководител на сервисот е Јовановиќ Алек-
сандар. 

Сервисот со продавницата за автоделови и бен-
зинска помпа ќе го потпишува, задолжува и раз-
должува матичното претпријатие, во границите на 
овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1007/70 од 13. I. 1971 година. (125) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 1000, страна 933, книга IV е запишан под 
фирма: Претпријатие за ремонт, сервис на мотор-
ни возила, машински услуги, продажба на авто-
мобили, делови, продажба на нафтени деривати и 
друго „Механика" - Скопје - Организација на 
здружен труд без својство на правно лице - Сер-
вис IV со продавница за автоделови во Скопје, ул. 
„Орце Николов" бр. 67. Предмет на работењето на 
сервисот е ремонт, сервис на моторни возила, ма-
шински услуги, промет со автомобили, резервни 
делови, продажба на нафтени деривати и друго. 

Сервисот е основан од работничкиот совет, со 
одлуката бр. 0205-570 од 26. I. 1968 година. 

Раководител на сервисот е Ивановски Лазо. 
Сервисот ќе го потпишува, задолжува и раз-

должува матичното претпријатие, во границите на 
овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1007/70 од 13. I. 1971 год. (126) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
20. XI. 1970 година, рег. бр. 55/70, книга I е запи-
шана под фирма: „Раде Кончар" — претпријатие 
за производство на електрична опрема, проекти-
рање и монтажа на постројки — Загреб (Фалерово 
шеталиште 29), Фабрика за фрижидери и разлад-
ни уреди — Битола — Индустриски дел бб, како 
самостојна организација на здружен труд без свој-
ство на правно лице. 

Предмет на работењето на фабриката е про-
изводство на фрижидери и разладни уреди, инду-
стриски, разладни и климо-уреди. 

Фабриката настана од бившата Фабрика за 
фрижидери „Горѓи Наумов" — Битола која се 
присоедини кон Претпријатието „Раде Кончар" — 
Загреб, а со одлуката на работничкиот совет од 
9. X. 1970 година. 

Фабриката ќе ја потпишува Поповски Живко, 
пом. директор. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 585/70. (бб) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
11. XI. 1970 година, рег. бр. 51/70, книга I е за-
пишана под фирма: Продавница во Битола, ул. 
„Маршал Тито" бр. 32, на Чевларската индустрија 
„Чик" — Куманово. Предмет на работењето на про-
давницата е трговија со чевли. 

Раководител на продавницата е Велјановски 
Александар. 

Продавницата е основана од Чевларската ин-
дустрија „Чик" — Куманово, со одлуката бр. 64 
од 3. VП. 1970 година на управниот одбор. 

Продавницата ќе ја потпишува истото лице што 
го потпишува и основачот^. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 567/70. (67) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
23. XI. 1970 година, рег. бр. 56/70, книга I е запи-
шана под фирма: Фабрика за конзерви „Пелагони-
ја", со седиште во Битола. Предмет на работењето 
на Фабриката е производство и промет со конзер-
вирани производи од овошје и зеленчук; коопера-
ција во земјоделското производство. 

Фабриката е настаната со издвојувањето на Са-
мостојниот погон „Пелагонија" — Битола од Ин-
дустриско-прехранбениот комбинат „Конзерваекс-
порт" — Скопје, со одлуката бр. 227 од 21. XI. 1970 
година на работничкиот совет. 

Фабриката ќе ја потпишува Велибор Живковиќ, 
директор. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 591/70. (68) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на. стопанските организации, на 
23. XI. 1970 година, рег. бр. 14/63, книга I е запи-
шана под фирма: Продавница број 3 во село Сред-
но Егри, на Земјоделско-индустрискиот кбмбинат 
„Пелагонија" од Битола — Погон за кооперација. 
— Битола Предмет на работењето на продавницата 
е промет на разни видови прехранбени производи 
и предмети за домашна употреба. 
Раководител на продавницата е Васил Ристе Ми-
тревски. 

Продавницата е основана од З И К „Пелагонија" 
— Битола. Предмет на работењето на продавницата 
година на работничкиот совет. 

Продавницата ќе ја потпишува истото лице 
што го потпишува и претпријатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 589/70. (69) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
24. XI. 1970 година, рег. бр. 52/55, книга I е запи-
шана под фирма: Мешовита продавница „Центар" 
— село Слоештица, на Трговското претпријатие 
„Бигла" од Демир Хисар. Предмет на работењето 
на продавницата е промет со мешани стоки. 

Раководител на продавницата е Квачковски 
Вецко. 

Продавницата е основана од Трговското прет-
пријатие „Бигла" — Демир Хисар, со одлуката бр. 
02-43/3 од 20. I. 1970 година на работничкиот совет. 

Продавницата ќе ја потпишува истото лице што 
го потпишува и основачот. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 597/70. (70) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
23. XI. 1970 година, рег. бр. 19/70, книга П е запи-
шана под фирма: Продавница во Охрид, ул. „Гоце 
Делчев" бр. 40 на Комбинатот „Борац" од Трав-
ник. Предмет на работењето на продавницата е про-
дажба на заштитни средства од областа на зашти-
тата при работата. 

Раководител на продавницата е Бајрами Ре-
шад. 
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Продавницата е основана од Комбинатот „Бо-
рач" — Травник, со одлуката бр. 107/70 од 2. X. 
1970 година на работничкиот совет. 

Продавницата ќе ја потпишува Бајрами Ре-
шад, раководител. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 593/70. (71) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
2. XI. 1970 година, рег. бр. 46/70, книга I е запи-
шана под фирма: Продавница број 1 во Прилеп, 
ул. „Марксова" бб, на Општинската ловна заедни-
ца во Прилеп. Предмет на работењето на продавни-
цата е продажба на ловен и риболовен материјал 
и спортски реквизити. 

Раководител на продавницата е Стеваноски 
Стеван. 

Продавницата е основана од Општинската лов-
на заедница во Прилеп, со одлуката бр. 45 од 5. 
IX. 1970 година на управниот одбор и уверенијата 
на пазарната, санитарната и трудовата инспекција 
на Собранието на општината Прилеп. 

Продавницата ќе ја потпишува, истото лице 
што ја потпишува и Општинската ловна заедница 
во Прилеп. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 551/70. (72) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
5. XI. 1970 година, рег. бр. 49/70, книга I е запи-
шана под фирма: Продавница во село Воѓани, на 
Трговското претпријатие „Бучинско Поле" од Скоп-
је. Предмет на работењето на продавницата е про-
дажба на колонијални и индустриски стоки. 

Раководител на продавницата е Мицески Сте-
ван?. 

Продавницата е основана од Трговското прет-
пријатие „Бучинско Поле" — Скопје, со одлуката 
бр. 1395 од 25. I. 1969 година. 

Продавницата ќе ја потпишува истото лице 
што го потпишува и основачот. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 564/70. (73) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
5. XI. 1970 година, рег. бр. 48/70, книга I е запи-
шана под фирма: Продавница во село Обршани, на 
Трговското претпријатие „Бучинско Поле" од Скоп-
је. Предмет на работењето на продавницата е про-
дажба на колонијални и индустриски стоки. 

Раководител на продавницата е Ацоски Трајко. 
Продавницата е основана од Трговското прет-

пријатие „Бучинско Поле" од Скопје, со одлуката 
бр. 1396 од 25. I. 1969 година на работничкиот со-
вет. 

Продавницата ќе ја потпишува истото лице што 
го потпишувани претпријатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 565/70. ^ ^ ^ ^ (74) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
11. XI. 1970 година, рег. бр. 53/70, книга I е запи-
шана под фирма: Продавница број 9 „Елегант" во 
Прилеп, ул. „Илинденска" бр. 25, на Претприја-
тието за производство на конфекција „Елегант" — 
Гевгелија. Предмет на работењето на продавницата 
е промет со конфекциски, трикотажни и галанте-
риски производи. 

Раководител на продавницата е Каранфилоски 
Душан. 

Продавницата е основана од Претпријатието за 
производство на конфекција „Елегант" — Гевге-
лија, со одлуката бр. 02-2710 од 14. УШ. 1967 година 
на работничкиот совет. 

Продавницата ќе ја потпишува истото лице 
што го потпишува и основачот. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 540/70. (75) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните, 
рег. бр. 1000, страна 399, книга IV е запишан под 
фирма: Претпријатие за ремонт, сервис на моторни 
возила, машински услуги, продажба на автомобили, 
делови, продажба на нафтени деривати и друго 
„Механика" — Скопје — Организација на здру-
жен труд без својство на правно лице — Сервис Ш 
во Скопје, ул. „Партизанска" бб, населба Влае. 
Предмет на работењето на сервисот е ремонт, сер-
вис на моторни возила, машински услуги, промет 
со автомобили и делови, продажба на нафтени де-
ривати и друго. 

Сервисот е основан од работничкиот совет на 
претпријатието, со одлуката бр. 0205-570 од 26. I. 
1968 година, од одржаната седница на 5. I. 1968 
година. 

Раководител на сервисот е Милевски Бранко. 
Сервисот ќе го потпишува, задолжува и раз-

должува матичното претпријатие, во границите на 
овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1007/70 од 13. I. 1971 година. (128) 

РЕГИСТАР НА ЗАНАЕТЧИСКИТЕ 
ДУЌАНИ И РАБОТИЛНИЦИ 

Врз основа на решението од 14. IV. 1970 година 
на Одделението за стопанство и комунални работи 
на Собранието на општината Берово е запишан 
во регистарот на занаетчиските дуќани и работил-
ници, рег. бр. 293, страна 293, книга I, занаетчис-
киот дуќан под фирма: Сода-вода - Дупкарска 
Д. Аника, од село Владимирово. Предмет на рабо-
тењето на дуќанот е производство на сода-вода. 

Фирмата ќе ја потпишува Дупкарска Д. Аника. 

Врз основа на решението од 14. IV. 1970 година 
на Одделението за стопанство и комунални работи 
на Собранието на општината Берово е запишан 
во регистарот на занаетчиските дуќани и работил-
ници, рег. бр. 292, страна 292, книга I, з а н а е т ч и -
скиот дуќан под фирма: Фризер за жени Маној-
лова П. Мара, од Пехчево. Предмет на работењето 
на дуќанот е фризерски услуги. 

Фирмата ќе ја потпишува Манојлова П. Мара. 

Врз основа на решението бр. 09-150/1 од 15. V. 
1970 година на Одделението за стопанство и фи-
нансии на Собранието на општината Крушево е 
запишан во регистарот на занаетчиските дуќани 
и работилници, на страна 38, книга I, занаетчис-
киот дуќан под фирма: Фурнаџија Најдоска Елена, 
со седиште во Крушево. Предмет на работењето 
на дуќанот е производство и продажба на леб. 

Фирмата ќе ја потпишува Најдоска Елена. 

Врз основа на решението У. бр. 08-322 од 16. 
VI. 1970 година на Собранието на општината Берово 
запишан е во регистарот на занаетчиските дуќани 
и работилници, рег. бр. 294, страна 294, книга I, 
занаетчискиот дуќан под фирма: Телевизорски ме-
ханичарски дуќан „Екран" на Стојанов Симеонов 
Кирил, од Пехчево. Предмет на работењето на ду-
ќанот е оправка на радиотелевизорски апарати 
и др. 

Фирмата ќе ја потпишува Стојанов Симеонов 
Кирил. (30) 

Врз основа на решението У. бр. 08-229/1 од 
19. VI. 1970 година на Собранието на општината 
Берово е запишан во регистарот на занаетчиските 
дуќани и работилници, под рег. бр. 295, страна 295, 
книга I занаетчискиот дуќан под фирма: Столар-
ски дуќан „Јавор" на Вранчовски Васил Киро, од 
Берово. Предмет на работењето на занаетчискиот 
дуќан е да изработува готови производи од столар-
скиот занает. 

Фирмата ќе ја потпишува Вранчовски Васил 
Киро. (31) 
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Врз основа на решението бр. 09-201/1 од 7. VII. 
1970 година на Одделението за стопанство и фи-
нансии на Собранието на општината Крушево, е 
запишан во регистарот на занаетчиските дуќани 
и работилници под фирма: Фурнаџија Талески А. 
Никола, со седиште во Крушево. Предмет на ра-
ботењето на дуќанот е производство и продажба 
на леб. 

Фирмата ќе ја потпишува сопственикот Тале-
ски А. Никола. (32) 

Врз основа на решението бр. 09-220/1 од 4. VIII. 
1970 година на Собранието на општината Круше-
во е запишан во регистарот на угостителските ду-
ќани, на страна 15, рег. бр. 1, под фирма: Угости-
телски дуќан „Верона" на НИКОЛОСКИ Тома, со се-
диште во Крушево. Предмет на работењето на ду-
ќанот е точење на алкохолни и безалкохолни пи-
јалоци. 

Фирмата ќе ја потпишува НИКОЛОСКИ Тома. 
(33) 

Врз основа на решението У. бр. 08-338/1 од 27. 
X. 1970 година на Собранието на општината Берово 
е запишан во регистарот на занаетчиските дуќани 
и работилници, под рег. бр. 296, страна 296, книга 
I занаетчискиот дуќан под Фирма: Леблебиџија 
„Јавор" - Абдии Зулфиќар Јусуф, од Берово, 
Предмет на работењето на занаетчискиот дуќан 
врши услуги и изработува готови производи од 
леблебиџискиот занает. 

Фирмата ќе ја потпишува сопственикот Абдии 
Зулфиќар Јусуф. (39) 

Врз основа на решението бр. 09-375/1 од 18. ХТ. 
1970 година на Одделението за стопанство и фи-
нансии на Собранието на општината Крушево е 
запишан во регистарот на угостителските дуќани, 
страна 16. рег. бр. 1, Угостителскиот дуќан под 
фирма: „Сандак" на Шабановиќ Сабид, со седи-
ште во село Житоше. Предмет на работењето на 
дуќанот е продажба на алкохолни и безалкохолни 
пиј а допи. 

Фирмата ќе ја потпишува сопственикот Шаба-
новиќ Сабид, (43) 

Врз основа на решението бр. 09-149/1 на Од-
делението за стопанство и финансии на Собра-
нието на општината Крушево, избришан е од реги-
старот на приватен јавен превоз превозникот по 
име Талевски Петар, превозник на предмети, од 
Крушево. (29) 

Врз основа на решението бр. 09-224/1 од 4. VIII. 
1970 година на Одделението за стопанство и фи-
нансии на Собранието на општината Крушево, из-
бришан е од регистарот на занаетчиските дуќани, 
занаетчискиот дуќан под фирма: Казанџија-Мот-
чески Сандо, од Крушево. (34) 

Врз основа на решението бр. 09-300/1 од 23. 
IX. 1970 година на Одделението за стопанство и 
финансии на Собранието на општината Крушево, 
избришан е од регистарот на занаетчиските ду-
ќани, занаетчискиот дуќан под фирма: Шивач-
Танушески И. Крсте, од Крушево. (35) 

Врз основа на решението бр. 09-298/1 од 2". 
IX. 1970 година на Одделението за стопанство и 
финансии на Собранието на општината Крушево 

избришан е од регистарот на занаетчиските ду-
ќани и работилници, занаетчискиот дуќан под фир-
ма: Ковач-Борјароски Крсто, од Крушево. (36) 

Врз основа на решението бр. 09-299/1 на Од-
делението за стопанство и финансии на Собрание-
то на општината Крушево, избришан е од реги-
старот на занаетчиските дуќани и работилници 
занаетчискиот дуќан под фирма: Кондураџша 
Иваноски В. Ванчо, Крушево. (37) 

Врз основа на решението број 09-309/1 од 3. X. 
1970 година на Одделението за стопанство и Фи-
нансии на Собранието на општината Крушево, из-
бришан е од регистарот на занаетчиските дуќани, 
и работилници занаетчискиот дуќан под фирма: 
Бербер Илиевски В. Никола, од Крушево. (38) 

Врз основа на решението бр. 09-394/1 од 16. XII. 
1970 година на Одделението за стопанство и Фи-
нансии на Собранието на општината Крушево е 
запишан во регистарот на угостителските дуќани, 
под реден бр. 17, рег. бр. 1 угостителскиот дуќан 
под фирма: „Слога" Павловски Трајко од село 
Светомитрани. Предмет на работењето на Дуќанот 
е точење на алкохолни и безалкохолни пиј а пони. 

Фирмата ќе ја потпишува сопственикот Ш у -
левски Трајко. (46) 

Врз основа на решението У. бр. 08-372/1 од 
2. XI. 1970 година на Собранието на општината Бе-
рово, избришан е од регистарот на занаетчиските 
дуќани од рег. бр. 70, страна 7, занаетчискиот ду-
ќан под фирма: Ковач Буовски Гаврилов Љубо-
мир, од Берово. (40) 

Врз основа на решението бр. 09-256/1 од 15. 
VIII. 1970 година на Одделението за стопанство и 
финансии на Собранието на општината Крушево, 
избришан е од регистарот на занаетчиските дуќа-
ни и работилници, занаетчискиот дуќан под фирма: 
Производство и продажба на сода-вода и безалко-
холни пијалоци на ѓорѓиеска Павлина, од Кру-
шево. ' (41) 

Врз основа на решението бр. 09-94/1 од 1. IV. 
197о година на Одделението за стопанство и фи-
нансии на Собранието на општината Крушево из-
бришан е од регистарот за занаетчиските дуќани 
и работилници занаетчискиот дуќан под фирма: 
Бербер-Берберу Михајло, од Крушево. (23) 

Врз основа на решението од 5. V. 1970 година 
на Одделението за стопанство на општината Баро-
во. избришан е од регистарот на занаетчиските 
дуќани и работилници, од рег бр. 47, стр Д7, 
книга I. занаетчискиот дуќан на Пачемски Љубо-
миров Илија, фризер ча кажи, од Берово. 

(26) 

Врз основа на решениието бр. 09-359/1 од 3. ХП. 
1970 година на Одделението за стопанство и фи-
нансии на Собранието на општината Крушево, из-
бришан е од регистарот на занаетчиските дуќани 
и работилници, заанетчискиот дуќан под фирма: 
Слаткарница на Бил јаноски Ѓ. Костадин, од Кру-
шево. (42) 

Врз основа на решението бр. 09-310/1 на Одде-
лението за стопанство и финансии на Собранието 
на општината Крушево, избришан е од регистарот 
на занетчиските дуќани и работилници занаетчи-
скиот дуќан под фирма: Мелничар-Бураку С. Ко-
ча, од Крушево. (44) 

Врз основа на решението бр. 09-149/1 на Од-
делението за стопанство и финансии на Собранието 
на општинат Крушево, избришан е од регистарот 
на занаетчиските дуќани и работилници занает-
чискиот дуќан под фирма: Столар „Пашанко" на 
име Пашанко Таќи, од Крушево. (28) 

Врз основа на решението У. бр. 08-424/1 од 4 
XII. 1970 година на Собранието на општината Бе-
рово, збришан од регистарот на занаетчиските ду-
ќани, занаетчискиот дуќан под фирма: Плетач -
Смојмирски Ѓорги Гаврил, од Пехчево. (45) 
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МАЛИ ОГЛАСИ 
Се огласуваат за неважни следните 

загубени документи: 

Свидетелства за завршено I и П клас, издадени 
од Гимназијата „Гоце Делчев" — Куманово на име 
Исуфи Јакупи, с. Матејче, Куманово. (1374) 

Здравствена легитимација на име Гроздана 
Маркоска, ул. „Железничка" бр. 17, Гостивар. (4493) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Алија Исмаиловиќ, Скопје. (4494) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Салим Сулејман, Скопје. (4495) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Камелија Марковска, Скопје. (4496) 

(4496) 
Индекс издаден од Економскиот факултет— 

Скопје на име Трајанка Силјановска, Скопје. (4497) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Ленче Палковска, Скопје. (4498) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Војне Степановски, Скопје. (4499) 
Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 

Скопје на име Ѓула и Кезибан Руљат, Скопје. 
Диплома бр. 13884/67, за квалификуван работник 

возач, издадена од Градското собрание — Скопје 
на име Бранко Пешовиќ, Скопје. (4501) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Киро Црногорски, Скопје. (4502) 

Индекс бр. 520, издаден од Архитектонско"гра-
дежниот факултет во Скопје на име Ристо Павлов, 
Скопје. (4503) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Цветанка Цветинова, Скопје. (4504) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Цветанка Јаневска, Скопје. (4505) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Славица Трпковска Скопје. (4506) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Енвер Бељули, Скопје'. (4507) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Киро Петровски, Скопје. (4508) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Казим. Џева, Раим, Миљаим, М и ј а -
зам, Азем и Фаредин сите Рамадани, Скопје. (4509) 

Свидетелство за завршено IV одделение, изда-
дено од Осмолетката „Кирил и Методи" с. Куче-
виште на име Марица Кметова, с. Побожје, Скопје. 

(4510) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Рамадан Ејупи, Скопје. (4511) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Стојан Димитровски, Скопје. (4512) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Доца Љутиковска, Скопје. (4513) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО-7-

Скопје на име Рамадан Рамизи, Скопје. (4514) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скоше на име Ненад Златковиќ, Скопје. (4515) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Вера Блажевска, Скопје. (4516) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Адвија Реџепова, Скопје. (4517) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Слободанка Блажевска, Скопје, 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Зумрета Бибиќ, Скопје. (4519) 
Слободна карта издадена од Градски сообраќај 

— Скопје на име Крсто Мицевски, Скопје. (4520) 
Полномошно бр. 03-46 од 6.1 Ј 970 год. за набав-

ка нл материјали издадено од Технолошко мета-
луршки факултет — Скопје на име Митре Стојанов, 
Скопје. (4521) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сабрија Рамаданова, Скопје. (4522) 

Свидетелство за завршена П година, издадено 
од ЕМУЗУС „Коце Металец" Скопје на име Драган 
Анг,елковски, Скопје. (4523) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јован Дражиќ, Скопје. (4524) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Крушево на име Зоран Најдовски, Скопје. (4525) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Војо Дичевиќ, Скопје. (4526) 

Свидетерство за завршена П година, издадено 
од ЕМУЗУС „Коце Металец" — Скопје на име Пе-
тре Пецевски, Скопје. (4527) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љубица Петровска, Скопје. (4528) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Доста Ангеловска, Скопје. (4529) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Марко Мерданов, Скопје. (4530) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Нада Ичковска, Скопје. (4531) 

Здравствена легитимација изд,адена од ЗСО — 
Скопје на име Трајан Тодоровски, Скопје. (4532) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драги Гелев, Скопје. (4533) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Б л а ж е Ристовски, Скопје. (4534) 

Индекс бр. 1370, издаден од Природцо-матема-
тичкиот факултет — Скопје на име Богоја Настев-
ски, Скопје. (4535) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Бојаџиев, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ратко Јаневски, Скопје. (4537) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Селима Се л маневиќ, Скопје. (4538) 

Воена книшка издадена од Чанак на име Горѓи 
Конзулов, Скопје. (4539) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драгутин Милиќ, Скопј.е. (4540) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зумрије Аземи, Скопје. (4541) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мирослав Јовановски, Скопје. (4542) 

Свидетелство за завршено VIII одделение, изда-
дено од Основното училиште „Братство Единство" 
— нас. Драчев о-Скопје на име Рамадан Демировски, 
Скопје. (4543) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде-
на од ЗСО — Куманово на име Трајче Младенов-
ски, с. Канарево Куманово. (4544) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Менду Гавази, Скопје. (4545) 

Здравствена легитимација издад,ена од ЗСО — 
Скопје на име Мубера Сулејман, Скопје. (4546) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Живко Милошевиќ, Скопје. (4547) 

Диплома за положен завршен испит, издадена 
од Учителската школа „Никола Карфв" — Скопје 
На име Благоја Василев, Скопје. (4548) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рукије Мустафа, Скопје. (4549) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Савета Јаневска, Скопје. (4550) 

Свидетелство бр. 30/19.1.1957 год. за положен ис-
пит за квалификуван кујунџија, издадено од Со-
бранието на општината „Кале" — Скопје на име 
Менка Иванова, Скопје. (4551) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Фадил Џуџевиќ, Скопје. (4552) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зоран Цветковски, Скопје. (455^) 

Свидетелство за завршена П година, издадено 
од ЕМУЗУС „Коце Металец" — Скопје на име Злат-
ко Љошевски, Скопје. (4554) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љупчо Камчевски, Скопје. (4555) 

Свидетелство за завршена П година, издадено 
од ЕМУЗУС „Коце Металец" — Скопје на име Му-
стафа Мифтари, Скопје. (4556) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Светислав Цветковски, Скопје. 

(4557) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милутин Таневски, Скопје. (4558) 

Ученичка книшка за V одделение, издадена од 
Основното училиште „Вера Циривири-Трена" Скоп-
је на име Шабан Таиров, Скопје. (4559) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Олга Бадаревска, Скопје. (4560) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Горѓи Божиноски, Скопје. (4561) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Виктор и Кирчо Јакимовски, Скопје. 

(4562) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Ресен на име Илинка Иванова, Ресен. (4563) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Лепосава Кипровска, Скопје. (4564) 
Ученичка книшка од VI одделение, издадена од 

Осмолетката „Кирил и Методи" — с. Кучевиште на 
име Радомир Урдаревиќ, Скопје. (4565) 

Воена книшка издадена од Славовска Пожега 
на име Арсеније Николовски, Скопје. (4566) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Трајанка Николова, Скопје. (4567) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Розита Козар, Скопје. (4557) 

Ученичка книшка од IV одделение, издадена 
од Осмолетката „Браќа Миладинови" — с. Милади-
новци на име Убавка Станчевска, Скопје. (4569) 

Индекс бр. 15617, издаден од Економскиот ф а -
култет, Скопје на име Бошко Петковски, Скопје. 

(4570) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје ,на име Петре Пешовски, Скопје. (4571) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопј,е на име Мустафа Мемеди, Скопје. (4572) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Мада Џерџи, Скопје. (4673) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Даут Пљакај , Скопје. (4574) 
Воена книшка издадена од Загреб на име Илми 

Ајдари, Скопје. (4575) 
Слободна карта, издадена од Градски сообраќај -

Скопје на име Томислав Станојковски, Скопје. 
(4577) 

Свидетелство за завршено УШ одделение, изда-
дено од Осмолетката „Димитрије Туцовиќ" — Скопје 
на име Томе Петковски, Скопје. (4578) 

Диплома за квалификуван работник-столар, из-
дадена од Занаетчиското училиште „Димитрије Ту-
цевиќ" — Скопје на име Томе' Петковски, Скопје. 

(4579) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Благоја Димитров, Скопје. (4580) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Здравко Наумовски, Скопје. (4581) 
Индекс бр. 3712, издаден од Едектро-машински-

от факултет-Скопје на име Ненад В и д а н в и ќ , 
Скпоје. (4582) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Гордана Пауновиќ Скопје. (4583) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Рамадан Лима, Скопје. (4584) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Идриз Бериша, Скопје. (4585) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Илија Кировски, Скопје. (4586) 

Работна книшка издадена од Бујановац на име 
Олга Јаниќ, Скопје. (4587) 

Индекс бр. 4125, издаден од Медицински ф а -
култет" Скопје на име Виолета Деребанова, Скопје. 

(4588) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Кочани на име Ленче Васева, Скопје. (4589) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Горан Кецман, Скопје. (4590) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Куманово на име Шаин Мамутов, Скопје. (4591) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Вера Митева, Скопје. (4592) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Светлана Димитрова, Скопје, (4593) 

Возачка дозвола, издадена од СВР—Ресен на 
име Енвер Каранфили, ул. „Т. 3. М,ерџан" бр. 5, 
Г. Петров. (4594) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Исмет Исмаилов, Скопје. (4595) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО— 
Скопје на име Божидар Богдановски, Скопје. (4596) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО— 
Скопје на име Софија Аризанковска, Скопје. 

(4597) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Мартин Мартиновски, Скопје. 
(4598) 

Свидетелство за завршено УШ оддделение, из-
дадено од Осмолетката „Кирил и Методија" — с. 
Кучевиште — Скопско на име Трајан Нешков, 
Скопје. (4599) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Димче, Зага, Трајче и Благоја Арсо-
ви, Скопје. (4600) 

Здравствена легитимација издадена, од ЗСО — 
Скопје на име Петра Пашиќ, Скопје. (4601) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Сузана Наумова, ул. „А. Турунџе" 
Згр. 1/12, Битола. (4602) 

Свидетелство бр, 127, за VIII одделение издаде-
но од Основното училиште во с. Огут на име Вера 
Јовановска, ул. „М. Тито" бр. 34, Кр. Паланка. 

(4604) 
Свидетелство за завршено У Ш одделение на 

име Божин Јакимовски, с. Псача, Кр. Паланка. 
(4605) 

Здравствена легитимација на име Јоже Девиќ, 
ул. „11 октомври" бр. 5, Т. Велес. (4606) 

Свидетелство за VIII одделение, издадено од 
Училиштето „М. Матак" с. Кривогаштани, Прилеп, 
на име Анѓа Павлеска, с. Кривогаштани, Прилеп. 

(4609) 
Здравствена легитимација на име Богдан Ши-

шевски, ул. „Пенка Котеска" бр. 36а, Прилеп. 
(4610) 

Свидетелство од VIII одделение на име Ибра 
Аламеровиќ, с. Десово, Прилеп. (4611) 

Уверение за земјоделски дејности-слаткар на 
име Бакија Абази, с. Лештак, Т. Велес. (4612) 

Здравствена легитимација на име Косте Атана-
совски, с. Зовиќ, Битола. (4613) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љубиша Тоциноски, Скопје. (4614) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сузана Решат, Скопје. (4615) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скоп,је на име Илица Чичарова, Скопје. (4616) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Шабан Сулимани, Скопје. (4617) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Борис Доневски, Скопје. (4618) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Шериф Кадриов, Скопје. (4619) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО— 
Скопје на име Ѓултен Ибраим, Скопје. (4620) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ајљадин Идризовиќ, Скопје. (4621) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мехмед Мехад, Скопје. (4622) 

Здравствена легитимација издадена од З С О -
Скопје на име Адиле Сакипова, Скопје. (4623) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зорица Златанова, Скопје. (4624) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Горѓи Стојковски, Скопје. (4625) 

Свидетелство за завршено IV одделение, изда-
дено од Осмоле-псата во с. Јаболце на име Милош 
Ацовски, Скопје. (4626) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Велика Грујовска, Скопје (4627) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Ерѓуљ, ^ а з и м и Кевсер Мифтар. 
Скопје, (4628) 
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Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Игнат и Власто Ѓоргиевски, Скопје. 

(4629) 
Воена книшка издадена од Куманово на име 

Игнат Ѓорѓиевски, Скопје. (4630) 
Свидетелство за положен завршен испит, из-

дадено од Дрвно-преработувачкото училиште „Ди-
митрије Туцевиќ" — Скопје на име Бајрам Осман, 
Скопје. (4631) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Блашко Редов, Скопје. (4632) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Битола на име Кира Трпкова, с. Бач, 
Битола. (4633) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Паско Дурацоски, ул. „Г. Делчев" 
бр. 76, Струга. (4635) 

Свидетелство за IV одделение на име Марица 
М. Михајлоска, с. Непроштено, Тетово. (4636) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Кочани на име Костадинка Јованова, ул. „Браќа 
Миладинови" бр. 19, Виница. (4637) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Бранко Десанов, ул. „Кочани" бр. 25, 
Битола. (4639) 

Свидетелство бр. 01—145/1 за завршено УШ од-
деление на име Васил Аџиоски, с. Бучин, Крушево. 

(4640) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Битола на име Васил Ѓорѓиевски, ул. „Хр. Карпош" 
бр. 51, Битола. (4642) 

Ученичка книшка од I и П одделение на име 
Гора Дабеска, с. Кракорница, Гостивар. (4643) 

Возачка дозвола бр. 106, издадена од ОВР—Те-
тово на име Хаки Реџепа Беџети, ул. „Ленин" бр. 
121, Тетово. (4644) 

Здравствена легитимација из,дадена од ЗСО— 
Битола на име Будимир Петровски, ул. „7 јули" бр. 
25, Битола. (4645) 

Диплома за завршен IV клас гимназија на име 
Лемпа Томева, с. Тој ранци, Штип. (4646) 

Режи и годишна карта за патување на име 
Ленче Николова, ул. „Благој Леов" бр. 42, Т. Ве-
лес. (4647) 

Диплома за квалификуван електричар на име 
Атанас Адалиев, ул. „Битолска" бр. 3, Т. Велес. 

(4649) 
Возачка дозвола бр. 423, издадена од ОВР — 

Тетово на име Ферат Кадрија, с. Теново, Тетово. 
(4650) 

Диплома за завршен квалификуван метало-стру-
гар на име Бошко Ендроски, с. Копанце, Тетово. 

Свидетелство за положен мајсторски испит за 
квалификуван водоинсталатер на име Јован ѓор-
ѓиевски, с. Беловиште, Гостивар. (4655) 

Свидетелство за завршена матура дел. бр. 
22/260—361 од ЗЛ7ТП.1966 год. издадено од Гимна-
зијата „Ацо Рускоски" — Берово на име Димитар 
Ефтимов Пармачки, с. Будинарци, Берово. (4657) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје чна име Зора Балканова, Скопје. (4658) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Есма Сали, Скопје. (4659) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Данило Милошевиќ, Скопје. (4660) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Божин Чакиновски, Скопје. (4661) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО— 
Скопје на име Даут Имеровски, Скопје. (4662) 

Воена книшка издадена од Зеница на име Даут 
Имеровски, Скопје. (4663) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сеадије Шаќири, Скопје. (4664) 

(4665) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Радован Перчинковски, Скопје. 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Мара Паровска, Скопје. (4666) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Наце Наковски, Скопје. (4667) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Демир Бајрамов, Скопје. (4668) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Трипун Ѓуровски, Скопје. (4669) 

Уверение за висококвалификуван работник-
дреар, издадено од Работничкиот универзитет во 
Скопје на име Мирко Булбулоски, Скопје. (4670) 

Воена книшка издадена од Битола на име Јонче 
Димковски, Скопје. (4671) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Олгица Дијова, Скопје. (4672) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Ангелина и Дејан Трпевски, Скопје. 

(4673) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Боне Ристовски, Скопје. (4674) 
Свидетелство за завршено УШ одделение, из-

дадено од Осмолетката „Гоце Делчев" — с. Љубан-
ци на име Неда Топузова, Скопје. (4675) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Санд,е, Игњатовски, Скопје. (4676) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јандре Ристовски, Скопје. (4677) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
7Скопје на име Перса Аврамовска, Скопје. (4678) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Хусни ја Рамовиќ, Скопје. (4679) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ванчо Благоевски, Скопје. (4680) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Берово на име Голубинка Богданска, Скопје. 

(4681) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Македонка Николовска, Скопје. 
(4682) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Томе Бимбиловски, Скопје. (4683) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лидија Стојческа, Скопје. (4684) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Гостивар на име Љубица Караѓозовска, Скопје. 

(4685) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Београд на име Михајло Пројковски, Скопје. 
(те) 

Индекс бр. 5461, издаден од Медицинскиот ф а -
кулет — Скопје на име Павле Наумовски, Скопје. 

(4687) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Цвета Митревска, Скопје. (4688) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

на име Милутин Мариновски , Скопје. (4689) 
Работна книшка издадена од Св. Николе на име 

Стојче Јаневски, Скопје. "(4690) 
Свидетелство за завршено VIII одделение, из-

дадено од Осмолетката во с. Гуѓанци на име Стојче 
Јаневски, Скопје. (4691) 

Воена книшка издадена од В.П. 7482 — Призреи 
на име Стојче Јаневски, Скопје. (4692) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ангеле Спасовски, Скопје. С(4693) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Селим Османи, Скопје. (4694) 

Свидетелство бр. 60/69 за положен завршен ис-
пит, издадено од Стопанското училиште „Димитар 
Влахов" — Скопје на име Јаготка Доневска, Скопје. 

(4695) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Недка Манчева, Скопје. „ (4696) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Драгољуб Зафировски, Скопје. 
(4697) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Џеврие Бајрами, Скопје. (4698) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Кичево на име Радослав Гешковски, Скопје. 

(4699) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Скопје на име Ајше Мемиш, Скопје. (4700) 
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Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Реџеп, Веибе л а, Насер, Бареме и 
Салија сите Ајвазови, Скопје. (4701) 

Работна книшка издадена од Скопје на име 
Илија Тасев, Скопје. (4702) 

Свидетелства за завршено I, П и Ш клас, изда-
дени од Учителската школа „Никола Карев" — 
Скопје на име Лилјана Стефанова, Скопје. (4703) 

Диплома за завршен испит, издадена од Сто-
панското училиште „Коце Металец" — Скопје на 
име Никола Милевски, Скопје. (4704) 

Индекс бр. 11138, издаден од Економскиот ф а -
култет во Скопје на име Перо Милески, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО— 
Скопје на име Загорка Кусевска, Скопје. (4706) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО— 
Скопје на име Ќамуран Етемов, Скопје. (4707) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Николче Куковски, Скопје. (4708) 

Индекс бр. 14887, издаден од Филозофскиот ф а -
култет — Скопје на име Снежана Трпковска, Скоп-
је. (4709) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Горан Стоилковски, Скопје. (4710) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Куманово на име Боро Стојковски, Скопје. (4711) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО— 
Скопје на име Кице Петковски, Скопје. (4712) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ратко Стефановски, Скопје, (4713) 

Индекс бр. 15803, издаден од Економскиот ф а -
култет — Скопје на име Елза Каникова, Скопје. 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Воислав, Роса, Марина и Горѓи Ар-
сови, Скопје. (4715) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Тасим Етеми, Скопје. (4716) 

Оружен рист бр. 2655, издаден од УВР — Скопје 
на име Малик Вренез, Скопје. (4717) 

Диплома за завршен испит за ракувач со парни 
котлови со а.т.и., издадена од Инспекторатот за 
парни котлови-Скопје на име Александар Станој -
ковски, Скопје. (4718) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бајрам Исмајловски, Скопје. (4719) 

Индекс бр. 13137, издаден од Правни факултет 
- С к о п ј е на име Лидија Поповска, Скопје. (4720) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Румена Бојчевска, Скопје. (4721) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Џемаил Илми и Назли Касум ОБИ, 
Скопје. (4722) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мирче Ордев, Скопје. (4723) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО— 
Скопје на име Васил Трифуновски, Скопје. (4724) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милка Димовска, Скопје. (4725) 

Здравствена легитимација на име Миле Ги-
левски, с. Живојно, Битола. (4733) 

Свидетелство за завршено П година ХТТУ „Бо-
рис Кидрич" — Т. Велес на име Благоја Ц. Трај -
ковски, ул. „Г. Салај" бр. 18, Г. Петров. (4734) 

Свидетелство од I клас гимназија на име Љу-
бомир Настев, ул. „Љубен Весов" бр. 45, Т. Велес. 

(4736) 
Свидетелство од IV година ХТТУ „Борис К и -

дрич" — Т. Велес на име Петре Чингаров, ул. „Г. 
Делчев" бр. 24, Титов Велес. (4738у 

Свидетерство за I клас, издадено до Гимнази-
јата „Љупчо Сантов" — Кочани на име Добринка 
Крстева, ул. „К. Јосифов" бр. 37, Т. Велес. 

Свидетелство за завршено VIII одделение на 
име Славјанка Крстевска, с. Прељубиште, Тетово. 

(4740) 
Свидетелство за завршена I година индустри-

ско училиште на име Дончо Сухароски, с. Обршани, 
Прилеп. (4742) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Гостивар на име Борис Петровски, В.П. 9072/1, 
Гостивар. (4743) 
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Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Битола на име Верка Костовска, с. Нош-
пол, Битола. (4745) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Олга Биковска, ур. „Ладо Лапецот" 
бр. 222, Прилеп. (4746) 

Здравствена легитимација на име Донка Кимо-
ска, Варош ул. „Орде Чопела" бр. 69, Прилеп. 

(4748) 
Здравствена легитимација на име Марица Кр-

стева, ул. „Б. Кидрич" бр. 114, Тетово. (4750) 
Диплома за квалификуван возач на име Петар 

Таневски, ул. „25 мај" бр. 2/10, Битола. (4751) 
Возачка дозвола бр. 2378, издадена од ОВР — 

Тетово на име Џеват Асани, с. Сарај, Скопје 
; I I (4753) 

Здравствена легитимација на име Спирко Ди-
моски, с. Царевич, Прилеп. (4754) 

Свидетелство за Ш клас Економско училиште 
на име Марија Гуракова, ул. „П. Пчински" бр. 2, 
Прилеп. (4756) 

Регистерска таблица ОХ — 59—51, издадена од 
ОВР — Македонски Брод на име Шумско произво-
дите л но претпријатие „Сандански" — М. Брод. 

(4757) 
Свидетелство од Ш година ХТТУ на ме Лилја-

на Иванова, ул. „М. Горки" бр. 64, Т. Велес. (4758) 
Здравствена регитимација на име Имерли Рама-

дани, с. Синичане, Тетово. (4759) 
Здравствена легитимација на име Неџадин 

Адеми, с. Боговиње, Тетово. (4761) 
Свидетелство издадено од Централното основно 

училиште „Ванчо Прке" — Делчево на име Ли-
лјана Николова Иванова, ул. „Солунска" бр. 8, 
Делчево. (4763) 

Здравствена легитимација на име Агим Емри, 
ул. „Беличица" бр. 83, Гостивар. (4764) 

Свидетелство од 1949/1950 година на име Благој 
К. Панов, ул. „Загребачка" бр. 9, Т. Велес. (4765) 

Здравствена легитимација на име Гарип Р. Ис-
маили, ул. „Пробиштип" бр. 7, Тетово. (4766) 

Возачка дозвола бр. 820, издадена од ОВР — 
Тетово на име Џафер Јакупи, ул. „Орце Николов" 
бр. 12, Тетово. (4767) 

Свидетелство издадено од Централното основно 
училиште „Ванчо Прке" — Делчево на име Ленка 
Ристова Стефанова, с. Селник, Делчево. (4768) 

Здравствена легитимација на име Ефтин Ма-
насиев, В.П. 9072/1, Гостивар. (4770) 

Режи карта на име Крсте Цветановски, с. Ва-
шарејци, Битола. (4771) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Злате Ѓорчевски, с. Беранци, Битола. 

Свидетелство за IV клас на име Зора Иванова, 
Прилеп. (4773) 

Здравствена легитимација издадена од ВП. 3615 
— Тетово на име Новица Савиќ, ул. ,,В. Кидри" бр. 
67, Тетово. (4775) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО— ' 
Битола на име Џеврије Сандова, ул. „Фари Ибра-
им" бр. 1, Битола. (7478) 

Диплома за завршено индустриско училиште 
во Битола на име Стојче Кондовски, ул. „Девеја-
ни" бр. 16, Битола. (4779) 

Свидетелство за завршено УШ одделение на име 
Мојан Стојаноски, с. Чаниште. Прилеп. (4780) 

Свидетелство за завршено I година економско 
училиште на име Вера Даскалова, ул. „4 јули" бр. 
21, Кавадарци. (4782) 

Диплома дел. бр. 01—357, за завршен матурски 
испит, издадена од Гимназијата „Ацо Русковски" — 
Берово на име Благој Механџски, Берово. (4784) 

Свидетелство бр. 01—271/12 за завршен IV клас, 
издадено од Гимназијата „Ацо Рускоски" — Берово 
га име Благој М. Механџиски, Берово. (4785) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
битола на име Марика Ивановска, ул. „Букова шу-
ма" бр. 6, Битола. (4786) 
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Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Петар Ивановски, ул. „Букова Шу-
ма" бр. 6, Битола. (478/) 

здравствена легитимација издадена од З с о — 
Битола на име Јорго Ацев, ул. „Прва бригада" бр. 
3, Битола. (4788) 

Свидетелство за завршено УШ одделение на име 
Мукадес т а б а н о в а , Кр. Паланка. (4791) 

Свидетелство за УШ одделение на име Благоја 
Китаноски, с. Г. Крушје, М. Брод. (4/у^ 

здравствена легитимација издадена од З ^ о — 
Битола на име Трајан Колевски, с. К,укуречани, 
Битола. (4795; 

диплома за завршено текстилно училиште на 
име марко Маркоски, с. Стровја, Прилеп. (4790) 

Здравствена легитимација бр. 6249, издадена од 
КЗСО — Крушево на име Никола Иваноски, ул. 
„маршал Тито" бр. 42, Крушево. (4800) 

здравствена легитимација издадена од З с о — 
Битола на име Нешат Хајрулах, ул. „Ј. Крчоски" 
бр. 19, Битола. (4801) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Туран Шабанов, ул. „Босна" бр. 25, 
Битола. (4802) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Прилеп на име Манде и Хадија Алиоски, ур. „Три-
ела" бр. 217, Прилеп. (4804) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Иквија Алиоска, ул. „Тризла" бр. 
217в, Прилеп. (4805) 

Свидетелство за завршено УШ одделение, из-
дадено од Основното училиште „П. Даскало" — с. 
Долнени на име Вера Бошкоска, ур. „Марксова" бр. 
194а, Прилеп. (4807) 

Здравствени легитимации на име Лила, Мира 
и Вера Велјановски, ул. „Романија" бр. 2, Битола. 

(4810) 
Земјоделска здравствена легитимација издадена 

од ЗСО — Битола на име Милка Симоновска, с. Дол. 
Оризари, Битола. (4811) 

Здравствена легитимација бр. 131, издадена од 
ЗСО — Прилеп на име Зоран Јаневски, с. Горно 
село Прилеп. (4812) 

Свидетелство за завршено IV одделение на име 
Рукија Јашароска, ул. „Дабнички завој" бр. 38, 
Прилеп. (4813) 

Свидетелство на име Атанас Гошески, с. Небре-
гово, Прилеп. (4814) 

Здравствена легитимација на име Дубравка 
Славковска, ул. „6 април" бр. 13а, Куманово. 

(4815) 
Свидетелство од Осмолетка на име Гошо Матев, 

ур. „Вл. Назор" бр. 44, Т. Велес. (4816) 
Возачка дозвола издадена од СВР — Тетово на 

име Драгутин Стојковски, с. Рогачево, Тетово. 
(4819) 

Оружен лист рег. бр. 404, издаден од ОВР — 
Тетово на име Симе Ацовски, с. Отушишта, Те-
тово. 

Свидетелство име Б л а ж е Тренчевски, с. До-
бровени, Битола (4820) 

Свидителства за завршено средно економско 
училиште на име Крсте Сос јоновски, с. Волче, М. 
Брод. (4821) 

Здравствена легитимација бр. 1101 на име Бани 
А. Рецепи, с. Пирок, Тетово. (4822) 

Земјоделска здравствена легитимација бр. 10101 
на име Арзије Камбери, с. Пирок, Тетово. (4823) 

Свидетелство за завршено VIII одделение, из-
дадено од Основното училиште „Пецо Даскало" — 
с. Долнени на име Славко Ангелески, с. Сенокос, 
Прилеп. (4826) 

Здравствена легитимација бр. 192588, издадена 
од ЗСО — Скопје на име Софро Ѓорѓевски, — Г. 
Петров. (4827) 

Ученичка книшка од VI одедление на име Ми-
лица Темелкоска, ул. „Цане Коњарец" бр. 167, При-
леп. (4828) 

Свидетелство издадено од Основното осумго-
дишно училиште „Даме Груев" — Градско на име 
Видосава Маневска, Санбена зграда бр. 146, Град-
ско, Т. Велес. (4830) 

Инвалидска исплатна книшка бр. 73123, изда-
дена од Собранието на општина Берово на име 
Атанас Делиовски, с. Двориште, Берово. (4831) 

Воена книшка издадена од Скопје на име Или-
ја Н. Никчевски, Скопје. (4832) 

Уверение за завршен курс за високо квалифи-
куван работник, издадено од Работничкиот универ-
зитет — Скопје на име Петко Саревски, Скопје. 

Индекс бр. 12695, издаден од Економскиот ф а -
култет-Скопје на име Марјан Пепељуговски, Скоп-
је. (4834) 

Свидетелство за завршен I клас, издадено од 
Учителската школа „Браќа Миладинови" — Бито-
ла на име Фазли ја Салиевски, с. Требиште, Го-
стивар. (4835) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Трипун Аврамовски, Скопје. (4836) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Петар Јовановски, Скопје. (4837) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ангелина Петрушевска, Скопје. 

Свидетелство за завршено IV одделение, издадено 
од Основното училиште во с. Страчинце — Скопје 
на име Исамедин Алијов, с. Страчинци, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Глигор Гриовски, Скопје. (4840) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Шукри Кантур, Скопје. (4841) 

Свидетелство за завршено IV година, издадено 
од Економски техникум во Битола на име Доља 
Бајдевска, Скопје. (4842) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Катерина Пенушлиска, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Атанас Ангеловски, Скопје. (4844) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јакуп Рамадан, Скопје. (4845) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Иван Спасовски, Скопје. (4846) 

Ученичка книшка бр. 131/1, издадена од Основ-
ното училиште „Климент Охридски" — Прилеп на 
име Мишко Митриќески, ул. „Орде Чопела" бр. 
179, Прилеп. (1276) 

Свидетелство за Ш клас, издадено од Гимна-
зијата „Гоце Делчев" — Куманово на име Мара 
Мишиќ, с. Тромеѓа, Куманово. (1369) 

Воена книшка на име Милиќ Петровиќ, ул. 
„Г. Делчев" бр. 30, Кавадарци. (1361) 

Лична карта на име Аристиди Кислов, с. Сла-
веј, Прилеп. (1366) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Аристиди Кислов, с. Славеј, При-
л е п (1366) 

Лична карта на име Јемин Аљими, с. Непрош-
тено, Тетово. (1368) 

Свидетелство за I клас, издадено од Гимназија-
та „Гоце Делчев" - Куманово на име Невена Ро-
маниќ, ул. „11 октомври" бр. 17/П-7, Куманово. 

Свидетелство за завршен I клас, издадено од 
Гимназијата „Гоце Делчев" Куманово на име Ни-
кола Александров Јакимовски, ул. „Народна ре-
волуција" бр. 108, Куманово. (1371) 

Свидетелство бр. 06-163/17 за завршен IV клас, 
издадено од Гимназијата „Моша Пијаде" — Кр. Па-
ланка на име Раде Ристовски, ул. „8 октомври" бр. 
67, Кр. Паланка. (1291) 

Свидетелство за завршен I клас, издадено од 
Гимназијата „Гоце Делчев" — Куманово на име 
Елица Стојмановска, ул. „Ристовац" бр. 10, Ку-
маново. (1372) 

Свидетелство за завршен УП клас, издадено од 
Гимназијата „Гоце Делчев" — Куманово на име 
Мирослав Маневски, ул. „Благој Славков" бр. 13, 
Куманово. (1373) 
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КОНКУРСИ 
КОНКУРСНАТА КОМИСИЈА ПРИ ЦЕНТРАЛНО-
ТО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ „НАУМ ОХРИДСКИ" 

С. БУЛАЧАНИ, СКОПСКО 

распишува 

К О Н К У Р С 

за реизбор на директор на Централното основ-
но училиште „Наум Охридски", с, Булачани. 

Кандидатите покрај општите услови предви-
дени со Основниот закон за работни односи, треба 
да ги исполнуваат и следните услови: 

— да имаат завршено ВПШ, односно ПА или 
висока школа за образование на наставен кадар; 

— дд имаат положено стручен испит; и 
— да имаат работно искуство 10 години во 

струката, од кои најмалку 4 години на раковод-
но место; 

— да не се осудувани за кривични дела на-
ведени во член 43 од Основниот закон за уста-
новите; 

—' да се истакнуваат со организаторски и струч-
но-педагошки способности; 

— со судска одлука да не им е забрането вр-
шењето на должноста директор. 

Кон пријавата таксирана со 1 динар, канди-
датите ги приложуваат документите За конкурс-
ните услови. 

Некомплетираните документи нема да се раз-
гледуваат. 1, 

Конкурсот ќе трае 15 дена од денот на обја-
вувањето. 

Личниот доход според Правилникот на учи-
лиштето. 

Пријавите со потребните документи се доста-
вуваат до Централното основно училиште „Наум 
Охридски" с. Булачани. (864) 

ОД КОНКУРСНАТА КОМИСИЈА 

Комисијата за работни односи при Генералната 
дирекција за обнова и изградба на Скопје 

распишува 

К О Н К У Р С 

за именување Генерален директор на Генерал-
ната дирекција за обнова и изградба на Скопје. 

-Кандидатот покрај општите услови предвидени 
во член 21 од ОЗРО и член 55 од Основниот за-
кон за претпријатијата, треба да ги исполнува и 
следниве услови: 

— да има висока стручна подготовка (технич-
ки или економски факултет П степен), и 10 го-
дини работно искуство со најмалку 5 години поми-
нати на раководни работни места; 

— кандидатот ,е должен да приложи со при-
јавата и писмени документи и докази за испол-
нување на горенаведените услови. 

Пријави за учество во конкурсот се подне-
суваат во рок од 30 дена од денот на објавувањето 
на конкурсот во „Службен весник на СРМ". 

Личниот доход според Правилникот за распре-
делба на личните доходи на Генералната дирекција. 

Некомплетираните пријави нема да се земаат 
во разгледување. 

Пријавите се поднесуваат на адреса: Генерал-
на дирекција за обнова и изградба на Скопје, Ко-
мисија за работни односи — ул. „Орце Николов" 
бр. 138 - Скопје. (865) 

ОД КОМИСИЈАТА ЗА РАБОТНИ ОДНОСИ 

Работничкиот совет на Факултетското земјо-
делско стопанство, село Трубарево — Скопско 

распишува 

К О Н К У Р С 

за работното место ДИРЕКТОР на Факултет-
ското земјоделско стопанство с. Трубарево — Скоп-
ско. 

Кандидатот за ова работно место треба да ги 
исполнува следните услови: 

— да има висока школска подготовка, докто-
рат на науките и да е професор на Земјоделско-
шумарскиот факултет во Скопје. 

Рокот за пријавување е 15 дена од денот на 
објавувањето на конкурсот. 

Пријавите се поднесуваат до Факултетското 
земјоделско стопанство с. Трубарево — Скопско. 

Кон пријавата, кандидатот треба да приложи 
диплома и одлука за избор во звањето професор. 

(866) 

Врз основа на членот 106 од Статутот, Кон-
курсната комисија на Училиштето за основно му-
зичко образование — Скопје 

распишува 

К О Н К У Р С 

за именување ДИРЕКТОР — на училиштето 

Услови: 
— завршена Музичка академија; 
— најмалку 10 години наставничка практика; 
— да се истакнува со својата стручна-настав-

ничка и педагошка работа; 
— да поседува организациони способности; 
— да ги поседува сите морално-етички квали-

тети за раководител на училиштето; 
— директорот обавезно одржува 10 часа сед-

мично по предметите од неговата специјалност; 
— настап на работа од 1. IX. 1971 година. 
Кандидатите се обавезни да ги достават горе-

посочените документи, како и документите според 
ОЗРО. 

Молбите се примаат во рок од 15 дена по об-
јавувањето на Конкурсот, во просториите на учи-
лиштето на ул. „Дане Крапчев" бр. 21. 

Некомплетните документи нема да се разгле-
дуваат. (879) 
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